



展安大學 馬克思主教智院

《共产党宣言》的核四思想是"各个人的自由发展"

学校主页 | 信息门户 | 人才招聘

站内搜索

Q

首页

学院概况

师资队伍

人才培养

科学研究

党建工作

学生发展

招生就业

师德师风

下载中心





马克思。

任何時候, 我也不會滿足, 越是多讀書, 就越是深刻地感到 不滿足、越感到自己知識貧乏、科學是奧妙無窮的





♀️ 您当前的位置是: 首页 | 科学研究 | 论文著作

改革开放以来思想政治教育学科发展的历程与逻辑_宋琳

发布时间: 2020-07-15 点击量: 3677



思想政治教育学科发展是对社会现实问题的理论回应。改革开放以来,思想政治教育学科经历了初步探索阶段、正式确立阶段、深入发 展阶段、系统建设阶段,深刻反映了学科从科学化到学科化发展的内在逻辑。从现实境遇来看,思想政治教育学科边界较为模糊,学科理论与实 践相对脱节,学科基础研究有待深化,学科队伍质量有待提升。站在新的历史起点上,思想政治教育学科实践创新应进一步明确学科定位,凸显 学科特色;担当学科责任,夯实实践根基;坚持质量导向,促进学科内涵发展;从增量与存量两个方面加强学科队伍建设。

版权所有©长安大学马克思主义学院

技术支持: 泽瑞通信